

Rok smíření

Vážení kolegové, řidiči, dopravci,

přes svou nepostradatelnost se u nás kamionová doprava, jemně řečeno, netěší velké oblibě. Víme, že je to částečně i vlastní vinou, a proto přicházíme s iniciativou namířenou do vlastních řad.

V roce 2009 proto realizujeme projekt nazvaný Rok smíření, jehož cílem je omezit negativní projevy pohybu kamionů, které v očích veřejnosti kazí image silniční dopravy.

Sdružení ČESMAD BOHEMIA každý měsíc vyhláší jednu dopravně bezpečnostní prioritu, jejíž naplnění přispěje ke zlepšení soužití „malých a velkých“ vozidel na našich silnicích. Priority jsou odvozeny od toho, čím kamionová doprava dráždí veřejnost. Projekt chce občanům a politikům jasně říci, že jsme schopni sebereflexe a máme snahu situaci zlepšit.

Obracíme se na Vás všechny s prosbou o spolupráci. Pomůžete nejen sobě, ale i ostatním účastníkům silničního provozu a celé veřejnosti. Máme tak šanci stát se jedním z tahounů moderního pojetí vztahů na silnici.



Martin Šprýňar
generální tajemník
Sdružení ČESMAD BOHEMIA

Priorita na leden

Ani jeden kamion bez zimní výbavy

Od 1. 7. 2008 u nás platí dopravní značky „Zimní výbava“ a „Zimní výbava - konec“, označující úseky pozemní komunikace, na kterých je povinnost mít vozidlo kategorie M a N vybaveno pro provoz za zimních povětrnostních podmínek z hlediska použitých pneumatik.

Co přikazuje vozidlům nad 3,5 tuny?

Dopravní značka „Zimní výbava“ přikazuje řidiči motorového vozidla pokračovat v jízdě jen za použití zimních pneumatik. A to pouze na hnaných kolech.

Co je to zimní pneumatika?

Za zimní pneumatiku je považována pneumatika, na jejíž bočnici je vyznačeno označení M+S nebo M.S nebo M/S nebo MS nebo pneumatika terénní.

Co musí dále splňovat tato zimní pneumatika?

Hloubka vzorku hlavních dezénových drážek nebo zářezů pneumatiky musí být nejméně 6 mm na všech hnaných kolech (u vozidel nad 3,5 t).

Lze použít protektorované pneumatiky?

Ano, musí být označeny výše uvedeným značením tj. M+S nebo M.S nebo M/S nebo MS nebo se musí jednat o pneumatiku terénní.

Je možné zimní pneumatiky nahradit sněhovými řetězy?

Ano, ale pouze v případě, že vozovka je dostatečně pokryta sněhovou nebo ledovou vrstvou. Nelze tedy zimu absolvovat pouze s letními pneumatikami a připravenými řetězy v záloze.

Kdy platí tato značka?

Tato dopravní značka platí od 1. listopadu do 30. dubna. Pod značkou může být případně umístěna dodatková tabulka s uvedením odlišné úpravy doby platnosti.

Kde končí platnost značky?

Platnost této dopravní značky ukončuje pouze dopravní značka „Zimní výbava - konec“ (č. C15b). Její platnost tedy nekončí projetím křižovatky.

Lze někde zjistit, na které komunikaci je značka umístěna?

To je zatím problém. Na stránkách ŘSD jsou zveřejněny pouze úseky dálnic a silnic 1. třídy, kde je tato značka osazena. O silnicích nižších tříd se nikde nedozvíte.

Doporučujeme používat předepsané zimní vybavení v celé ČR.



Kontakt

Martin Felix, vedoucí odboru PR
Sdružení ČESMAD BOHEMIA,
Nad Sokolovnou 117/1, 147 00 Praha 4
Tel.: +420 731 131 331
E-mail: martinfe@cesmad.com

